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безліч різноманітних послуг. Перелік послуг постійно доповнюється, видозмінюється і 

диференціюється в залежності від розмірів готелю, її місця розташування, рівня 

комфортабельності й інших причин.[2, 11-16c.] 
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УПРАВЛІННЯ КОМУНІКАЦІЙНИМИ ПРОЦЕСАМИ НА ПІДПРИЄМСТВІ 

ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОГО ГОСПОДАРСТВА 

 

В умовах сучасної ринкової економіки важливим є формування та створення  таких 

механізмів управління підприємством, які б забезпечили йому належне та ефективне 

функціонування. Суспільство вимагає не тільки створення хороших та якісних послуг, товару, 

призначення на нього привабливої ціни і забезпечення його доступності для цільових споживачів. 

Підприємство повинно здійснювати комунікацію зі своїми замовниками, клієнтами. Також має  

бути постійна налагоджена система яка включає в себе рекламу, засоби стимулювання збуту, 

сервісну політику, особисті продажі, участь в ярмарках і виставках, роботу із засобами масової 

інформації і таке інше [1].   

В даній роботі зроблено детальний розбір практичних аспектів управління комунікаціями 

підприємства, зокрема ті, що стосуються проведення її діагностики, залишаються недостатньо 

розвиненими. Крім того, необхідне оновлення методичних підходів та інструментарію управління 

комунікаціями з огляду на стрімкий розвиток інформаційно-комунікаційних технологій [2].  

Сучасні економічні умови вимагають нових підходів не тільки в управлінні інноваційними 

комунікаціями, але й у формуванні нових підходів до комунікаційного забезпечення інноваційної 

діяльності підприємств. Ефективна система управління інноваційними комунікаціями 

підприємства сприяє, з однієї сторони, підвищенню продуктивності праці, а з іншої – досягненню 

задоволеності в груповій взаємодії. 

На сучасному етапі інформаційні технології займають дуже важливе місце в забезпеченні 

ефективності управління комунікаціями на підприємстві. Першочерговими з них є налагодження 

організаційних зв’язків та приведення структури апарату управління у відповідність з реальними 

виробничими умовами та можливостями [3].  

Комунікація та інформація мають надзвичайно важливе значення в житті суспільства. 

Добре спланована та ефективно реалізована система комунікацій надає підприємствам 

можливості результативного обміну інформацією між менеджерами й працівниками для 

досягнення головної мети організації. Тому ефективні комунікації на всіх рівнях – із споживачем, 

з постачальником, з власним співробітником − це такий же ресурс бізнесу, як фінанси або час. 

Система комунікацій підприємства повинна забезпечувати достатній інформаційний рівень 
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підприємства. Ефективна робота системи комунікацій потребує належних вхідних ресурсів, 

технологій та управлінських взаємодій. Від цього істотно залежить ефективність менеджменту 

підприємства та результат його діяльності. 
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